



EDITAL Nº 008/2018-GR

Retificar o Edital nº 116/2017-GR, de 29/12/2017, publicado no DOE nº 10101, de 04/01/2018, de abertura do Teste Seletivo.

A Reitora da Universidade Estadual do Norte do Paraná, no exercício regular de seu cargo e prerrogativas legais de suas funções,

TORNA PÚBLICA a retificação do Edital nº 116/2017-GR, de 29/12/2017, publicado no DOE nº 10101, de 04/01/2018, de abertura do Teste Seletivo para Admissão de Profissionais de Níveis Superior e Médio que atuarão na Reitoria da Universidade, atendendo os Cursos ofertados no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil – UAB”, na forma abaixo:

Onde lê-se:

5.1 A prova objetiva com caráter eliminatório, será realizada no campus Jacarezinho, dia 04/02/2018, com início às 9:30 horas, em local a ser indicado em edital específico, de forma simultânea para todos os candidatos, sendo a nota calculada na escala de zero a cem, devendo o candidato obter nota igual ou superior a quarenta pontos, para ser considerado aprovado.

Leia-se:

5.1 A prova objetiva com caráter eliminatório, será realizada no campus Jacarezinho, dia 04/02/2018, **com início às 9 horas**, em local a ser indicado em edital específico, de forma simultânea para todos os candidatos, sendo a nota calculada na escala de zero a cem, devendo o candidato obter nota igual ou superior a quarenta pontos, para ser considerado aprovado.

E, para que surtam os efeitos legais, mandou expedir o presente Edital que será divulgado no Diário Oficial do Estado – Suplemento de Concursos, nos editais dos Campi da UENP, bem como pelo site: www.uenp.edu.br

Jacarezinho, 29 de janeiro de 2018.

Assinado no Original

Profa. Fátima Aparecida da Cruz Padoan
Reitoria